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ATA DA QUADRINGENTÉSlMA NONA 
(409a.) SESSÃO DA COMISSÃO DELIBE 
RATIVA DA COMISSÃO NACIONAL DE 
ENERGIA NUCLEAR, REALIZADA EM 
16 DE MAIO DE 1973, TERÇA - FElRA, 
COM INÍCIO ÀS 09:00 HORAS. 

~ 

Aos dezesseis dias do mes de maio de mil. novecentos e se 

tenta e três, na sede da COMISSÃO 'NACIONAL DE ENERGIA NUCLE

AR" na R{;.a General Severiano, número noventa, segundo andar, reali 

zou-se a Quadringentésima Nona (409a.) sessão da COMISSÃODELIBE 

RATIVA da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob aPre 

sidência do Almirante OCTACÍLIO CUNHA, Membro da Comissão Deli 
. , ~ 

berativa no exercicio da Presidencia, e com a presença dos Senhores 

Membros Professores PAULO RIBEIRO DE ARRUDA, JOSÉ RAYMUN 

DO DE ANDRADE RAMOS e THARclSIO DAMY DE SOU ZA SANTOS. 

EXPOSIÇÃO E PROPOSIÇÃO DO PROFESSOR PAULO RIBEIRO DE AR 

RUDA À COMISSÃO DELIBERATIVA - O Professor Paulo Ribeiro de 

Arruda" assinalou que .. desde a instalação do Instituto de Energia Atô

mica em 1959 .. O reator de piscina do IEA tem seus elementos combu.! 

tiveis de urânio enriquecido submetidos a Salvaguardas através da 

Agência Internacional de Energia Atômica, e que este fato nenhuma 
- A , ~ . 

interferencia ou prejuizo trouxe as pesquisas realizadas naquele !nsti 

tuto~ quér no seu desenvolvimento puramente cientifico~ quer nas pe~ 
quis as tecnológicas~ pois que a fiscalização pelos inspetores da AIEA 

se refere tão somente a inventário dos elementos combustiveis. Este 

fato demonstra que o progresso cientifico e tecnológico do Pais não fi

cou de qualquer forma limitado pelo Sistema Internacional de Salva

guardas~ ao qual estão submetidos nossos reatores de pesquisas. Em 

seguida propôs um voto de louvor ao Instituto de Energia Atômica de 

são Paulo~ pélo trabalho desenvolvido em pesquisas que resultou em 

mais de meia centena de teses de doutoramento e dissertações de mes 

trado~ sobre os mais variados aspectos de aplicação da energia atômi 

ca, muitos dos quais representando importante contribuição te cnoló

gica ao "know-how ll brasileiro . A Comissão Deliberativa aprovou o 

PL. ".0 ................ . 
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Ata da Quadringentesirna Nona (409a . ) sessão da Comissão Deliberati 
va da Comissão Nacional de Energia Nuclear .. realizada em 16 de maio 
de 1973, terça.feira, com inicio às 09:00 horas. 

o voto proposto e resolveu dar conhecimento dessa decisão ao Senhor 

Diretor daquele Instituto. NORMAS BÁSICAS DE PROTEÇÃO RADIO

L<XHCA - A Comissão Deliberativa examinou o texto das Normas, su

gerindo algumas alterações e verificação de alguns pormenores . O 

texto revisto deverá estar presente à próxima reunião" para delibera 

ção final. Do texto constará a origem das tabelas utilizadas nas Nor 

mas. ENCERRAMENTO - A sessão foi encerrada às dezesseis horas, 

e para constar foi lavrada a presente Ata que .. apÓs lida e julgada con 

forme, vai assinada pelo Senhor Presidente e pelos Senhores Membros 

presentes. 
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